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ACTA: ORDINARIA NO. 1  

ENERO 2021 

 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NO. 1 DEL CONSEJO DE LA COMISIÓN DE 

DERECHOS HUMANOS DEL ESTADO DE COLIMA. 

 

En la Ciudad de Colima, siendo las 19:30 diecinueve horas con treinta minutos del 

día 21 veintiuno de enero del 2021 dos mil veintiuno, las y los integrantes del 

Consejo de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Colima, se 

reunieron de manera presencial en una sede alterna a las oficinas de la Comisión 

de Derechos Humanos, ubicada en avenida Constitución número 750, en la 

colonia Lomas de Circunvalación, sala particular del Restaurante “Los Naranjos”; 

por consiguiente, se tomará como domicilio el del lugar antes mencionado; ello 

con la finalidad de llevar a cabo la sesión ordinaria conforme al siguiente: 

 

 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

Se hace un espacio para que el LIC. ROBERTO RAMIREZ, exprese su 

agradecimiento por la asistencia a la sesión, la cual es la primera del año y que 

por las situaciones que ya se han comentado se tuvo que suspender la primera 

como se había acordado y retomarla el día de hoy.   

 

Posteriormente, el presidente pide que se continúe con el respectivo orden del día,  

    

1.- LISTA DE ASISTENCIA. El LIC. ROBERTO RAMIREZ, en su carácter de 

Presidente del Consejo, instruye al Secretario Técnico Lic. EDDER E. PÉREZ 

REYNAGA para que  efectúe la toma de asistencia a las y los integrantes del 

Consejo de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Colima, haciéndose 

constar que se encuentran presentes las y los consejeros: MTRO. FAUSTO 

LEOPOLDO  DELGADO FLORES, MTRO. FRANCISCO JESÚS PÉREZ MEDINA, 

LICDA. MARÍA DEL CARMEN VARGAS GARCÍA, MTRA. LAURA HELENA ITZEL 

JIMÉNEZ GALVÁN, MTRA. MA. GUADALUPE HINOJOSA CISNEROS y el LIC. 

LUIS ENRIQUE PUGA VIRGEN.  

 

2.- DECLARATORIA DE QUÓRUM. En virtud de que se encuentran más de la 

mitad de las y los integrantes del Consejo, en su carácter de Presidente, el LIC. 

ROBERTO RAMIREZ procede a declarar quórum, por lo tanto, queda instalada la 

sesión ordinaria del Consejo de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de 

Colima, así como válidos los acuerdos que se tomen. 

 

3.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. En vista de que todos y todas cuentan 

con el orden del día, El Presidente, LIC. ROBERTO RAMIREZ propone obviar la 

lectura del orden del día si todos están de acuerdo, haciéndolo de la forma 

acostumbrada. Al conteo por el secretario técnico, se aprueba el orden del día por 

unanimidad de las y los consejeros presentes.  

 
Con lo anterior se agota el presente punto y se procede al siguiente. 
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4. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DEL CONSEJO DE FECHA 08 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2020.  

 

El PRESIDENTE pregunta si de igual manera el acta fuera de conformidad con 

todas y todos los integrantes, en virtud de que ya la tienen también en sus correos 

electrónicos que se pudiera obviar la lectura y pasar directamente a su aprobación 

y si están de acuerdo, hacerlo de la forma acostumbrada.  

 

ACUERDO. - SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS CONSEJEROS 
PRESENTES, EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE 
FECHA 08 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2020.  

 
Con lo anterior se agota el presente punto y se procede al siguiente.  
 
6.- APROBACIÓN PARA SU ENVIÓ AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE COLIMA, DE 

LA CUENTA PÚBLICA CORRESPONDIENTE AL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO 2020 
DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DEL ESTADO DE COLIMA. 

 

 
ACUERDO.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS CONSEJEROS 
PRESENTES LA CUENTA PÚBLICA CORRESPONDIENTE AL MES DE 
DICIEMBRE DEL AÑO 2020 DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS 
DEL ESTADO DE COLIMA, PARA SU POSTERIOR ENVÍO AL H. CONGRESO 
DEL ESTADO DE COLIMA.  

 
Con lo anterior se agota el presente punto y se procede al siguiente.  
 
7. PRESENTACIÓN PARA SU CONOCIMIENTO DEL PRESUPUESTO 2021, 
PLANTILLA LABORAL, TABULADOR DE SUELDOS Y DÍAS INHABILES EN 
ACTIVIDADES ADMINISTRATIVAS 2021. 

 
8. PRESENTACIÓN DE LOS LINEAMIENTOS DEL PLAN ANUAL DE TRABAJO 2021. 

 
 
9. PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN DE INFORME DE ACTIVIDADES 2020.  
 

ACUERDO.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS CONSEJEROS 
PRESENTES EL INFORME DE LABORES DEL AÑO 2020 DE LA COMISIÓN 
DE DERECHOS HUMANOS DEL ESTADO DE COLIMA.  
 
 
10. ACUERDO SOBRE DÍA Y HORA DE LAS SESIONES ORDINARIAS DE CONSEJO. 
 

El PRESIDENTE pone a consideración de las y los consejeros el día y la hora de 
la sesión, puesto que se ha venido manejando el segundo martes de cada mes.  
 
ACUERDO.- SE ACUERDA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS CONSEJEROS 
PRESENTES EL CAMBIO DE DÍA Y SEDE PARA LAS SESIONES DE 
CONSEJO DE LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DEL ESTADO DE 
COLIMA, QUEDANDO EL SEGUNDO MIÉRCOLES DE CADA MES A LAS 
19:00 HRS, EN UNA SEDE ALTERNA A LA COMISIÓN UBICADA EN AVENIDA 
CONSTITUCIÓN NÚMERO 750, EN LA COLONIA LOMAS DE 
CIRCUNVALACIÓN, SALA PARTICULAR DEL RESTAURANTE “LOS 
NARANJOS  
 
11. PRESENTACIÓN DEL CUADRO DE ACUERDOS TOMADOS POR EL CONSEJO.  
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12. ASUNTOS GENERALES 

 
 
 13. CLAUSURA. En uso de la voz el PRESIDENTE manifiesta que se levanta la 

sesión siendo las 21:48 veintiuna horas con cuarenta y ocho minutos del día 21 de 

enero del año 2021, habiéndose agotado todos los puntos del orden del día, no sin 

antes agradecer su asistencia. Suscriben las y los integrantes del Consejo al 

margen y al calce para constancia.  

 

 

 

 

 

 

 

 


